



## 低V衫熱褲跳勁舞 朱咪咪開騷放笑彈



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）一連兩場「朱咪咪唔會玩野演唱會2011」前晚在紅館首場演出，咪咪姐請來多位好友包括黎耀祥、蔡楓華、麥浩

烈。其後咪咪姐又大展歌喉，唱盡男、女歌手的金曲，更一本正經大唱劉子千的《唸你》，令人捧腹大笑；其後更以低V閃衫再配牛仔短褲，大跳鄭秀文的《信者得愛》。不過她跳完後不停喘氣，並指這首歌唱得很辛苦，不明唱歌為何要「fing」水髮和扭腰，更揚言自己的大牌是首次見人。當觀眾大叫安哥，咪咪姐即時拒絕，她說：「你想我死呀？這類歌一晚只可唱一次。」

### 蔡楓華終償心願

而以紅館開騷為目標的蔡楓華前晚終償心願，以招牌黑黑超現身，被朱咪咪介紹做白馬王子。蔡楓華一出場就唱了兩首歌，並形容再踏紅館的心情是「萬般感受在心頭」，更希望能在短期內達成在紅館開騷的目標。不過當他走到觀眾席握手時，就因為看不到樓梯幾乎跌倒。



香港文匯報訊（記者 李思穎）恭喜！恭喜！農夫成員陸永（見圖）與任職地產經紀的22歲女友Rainah「奉子成婚」，昨日二人正式註冊成為夫婦，邁向人生另一階段。昨日準新郎陸永帶同老婆、外公外婆和舅仔到男家。隨後陸永和太太都有向長輩斟茶，老爺和奶奶向新抱仔送上金器。由於太太已懷孕四、五個月，今次可說「雙喜臨門」。陸永透露宣誓過程相當順利，他和太太都沒說錯誓詞，也沒笑出來。問到和太太有否喜極而泣？陸永笑說沒有。榮升夫人後，陸永表示沒有太大感覺，反而太太要開始轉口叫老爺和奶奶，有點不習慣，但太太被稱呼做「陸太」便很開心。陸永透露待BB出世後搞百日宴時，便會跟朋友一次過慶祝，不過近日都有好多朋友請他吃飯。陸永在婚禮完結後，即時在微博同大家分享喜悅，她上載了一張與太太十指緊扣展示結婚戒指的甜蜜照片。一對新人不約而同展現甜蜜燦爛笑容，他寫上：「感謝各位的祝福，小弟今日終於完成了夢幻婚禮，兩個人，一紙婚書，一生承諾，禮成~感謝雙方父母的支持，感謝@DJTommy及他賢妻Erica的幫助，多謝@麥玲玲為我倆擇的吉日以及足夠我BB用到五歲的利是，感謝律師浮誇的演出，也謝謝為我奔波了的記者朋友們，辛苦了。我愛你們，我已成叔父輩了！！！」不少圈中人如C君、丁子高、洪卓立、麥玲玲等送上祝福，祝兩人白頭到老。

香港文匯報訊（記者 李思穎）農夫成員陸永（見圖）與任職地產經紀的22歲女友Rainah「奉子成婚」，昨日二人正式註冊成為夫婦，邁向人生另一階段。昨日準新郎陸永帶同老婆、外公外婆和舅仔到男家。隨後陸永和太太都有向長輩斟茶，老爺和奶奶向新抱仔送上金器。由於太太已懷孕四、五個月，今次可說「雙喜臨門」。陸永透露宣誓過程相當順利，他和太太都沒說錯誓詞，也沒笑出來。問到和太太有否喜極而泣？陸永笑說沒有。榮升夫人後，陸永表示沒有太大感覺，反而太太要開始轉口叫老爺和奶奶，有點不習慣，但太太被稱呼做「陸太」便很開心。陸永透露待BB出世後搞百日宴時，便會跟朋友一次過慶祝，不過近日都有好多朋友請他吃飯。陸永在婚禮完結後，即時在微博同大家分享喜悅，她上載了一張與太太十指緊扣展示結婚戒指的甜蜜照片。一對新人不約而同展現甜蜜燦爛笑容，他寫上：「感謝各位的祝福，小弟今日終於完成了夢幻婚禮，兩個人，一紙婚書，一生承諾，禮成~感謝雙方父母的支持，感謝@DJTommy及他賢妻Erica的幫助，多謝@麥玲玲為我倆擇的吉日以及足夠我BB用到五歲的利是，感謝律師浮誇的演出，也謝謝為我奔波了的記者朋友們，辛苦了。我愛你們，我已成叔父輩了！！！」不少圈中人如C君、丁子高、洪卓立、麥玲玲等送上祝福，祝兩人白頭到老。

## 黃凱芹明年三月紅館開騷

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）久未在港露面的黃凱芹日前推出新碟《Changes變幻》，並於昨日出席在旺角舉行的簽唱會，吸引近百歌迷到場支持。一直居加拿大的黃凱芹表示大前晚才從加拿大回港，而回港主要目的是宣傳新碟，並開始準備明年三月在紅館舉行入行二十五周年紀念演唱會。他透露稍後將與林志美跟世界宣明會到廣西探訪兩星期，今次他會以導演的身份隨團。他笑說：「我是加拿大世界宣明會的終身義工，所以他們有需要找我幫忙都會出席。今次我想用新手法去拍攝，以前的宣傳片大多是以紀錄片的形式去拍，但今次我想人性化點，希望像張藝謀的山區電影般感動別人。」

## 約會遲到 官恩娜感激男友包容

香港文匯報訊（記者 李思穎）官恩娜（Ella）（見圖）昨日出席中秋節活動，在這個月兩團圓的日子，Ella分外雀躍，雖然未必有時間陪男友，但可以品嚐她近年大愛的月餅，已是樂透的事。不過中秋節未到，Ella已率先吃過月餅應節，她說男友都喜歡吃，媽咪也是，可以共同分享。中秋節當日，Ella也要開工，未知晚上有否時間同家人吃飯，說到佳節也不能陪男友，對方會否「乍型」，Ella謂：「無想過，自己只想多些工作，無嘢做仲驚，況且自己本身也忙，亦習慣我在大時大節不能陪他，甚至平日約會都會遲到。但試過等足我兩小時，幸而他很有耐心，從來無

香港文匯報訊（記者 李思穎）昨日曾志偉與劉心悠聯同香港影視明星體育協會慈善基金義工隊及奇華Facebook義工隊合共逾300人，將奇華愛心月餅送贈予鄰舍輔導會深水埗康齡社區服務中心。志偉早前出席好友譚詠麟（阿倫）的61歲壽宴，有報道指該晚阿倫以「祝壽為名、擺酒為實」，用意是給「二房」朱詠婷（Wendy）扶正。對此，志偉昨日回應時言語間默認此事，他讚Wendy教子有方，笑言令「無出色的阿倫」也可有個十優狀元的兒子曉風。

## 默認譚詠麟扶正「二房」

# 志偉讚朱詠婷教子有方

至於日前陳志雲被判無罪釋放，問志偉如何與志雲慶祝？他說：「咁多人恭喜，唔使我！不過事件結束對同事之間是好事。因無綫各同事之間的關係很好，不想大家有事，否則都不會聯名寫信，始終事無頭不行，無綫也有很多東西要陳生做決定。」有指陳志雲重新回歸，可能引發公司內鬥，志偉不覺得有這事發生，純粹是猜測。

### 有信心無綫仍團結

另有指王喜憑歌寄意，要將奸人除去，志偉笑言可能是王喜只懂唱這兩首歌曲，總之有信心無綫的人都

是團結的。對於無綫股東當公司是俱樂部？志偉直言：「娛樂圈大部分都係咁！有時候藝人亦樂於出外應酬，不是大件事，這一行都有很多不成文的規則。」對於有說無綫股東陳國強欲邀請志偉掌舵邵氏，不過志偉再把陳百祥拖落水，他笑說：「現在都是陳宇當頭，陳志雲、陳國強，還有陳百祥！」同場的劉心悠透露今個中秋要到內地為劇集宣傳，故此會提早返台灣與家人做節。提到內地有「限娛令」，心悠也有聽聞，但自己工作已密麻麻，也不會擔心未發生的事，其實內地都很專業、認真，大家都是做好自己的工作。

## 趙世曾暗示

### Lena是最後一任女友



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「香港傳藝節·仁濟慈善晚宴」前晚於君悅酒店舉行，霍震霆、趙世曾（見圖）、葉蘊儀、應屆港姐朱晨麗、朱希敏和許亦妮、林莉、莊思敏等都有出席。許亦妮以一條粉藍色開胸長裙現身，盡顯豐滿上圍，她表示裙子由大會安排，不覺得非常性感。趙世曾前晚與女伴Lena手拖手到場，他笑謂喜歡女伴脾氣好，人又靚。問到他是否最後一個女伴？Lena以帶有鄉音的普通話說：「說不準。」不過趙世曾就表示很有信心，又說仔女都見過Lena。提到Lena未有佩戴珠寶現身，趙世曾說：「我送了很多，她不戴而已。」

另外，霍震霆的一對兒子啟剛和啟山最近傳出好事，問到啟剛是否與郭晶晶結婚？而啟山又是否與章子怡復合一事？霍震霆只謂要買報紙看。問他可心急欲知新抱？他笑說：「現在是火箭時代，我又不是嚴父，我和你都是看報紙知道。」對於好友唐貝詩與毛玉萍獨子Eric Yu分手，許亦妮表示不知情，因為自從參選港姐後都沒有見過對方，笑言稍後會致電給她。有指Eric不滿女方常常夜蒲而分手，許亦妮只謂她有自已的私生活，而自己則很少去蒲，大多數都是出席朋友聚會。

至於林建岳前女友Monica與友人齊齊到場，她透露將於中上環開設茶館，早前才到歐洲的傢具展入貨，又說現在無時間拍拖，也不會去想。

## 陳法拉

### 多謝Laughing哥帶挈



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳法拉與周柏豪（見圖）前晚出席商場舉行的《NBA Madness 2011》活動，法拉表示以前在美國讀書時也有看NBA球賽，最喜歡球星高比拜仁。談及陳志雲獲判無罪，法拉表示沒有跟對方聯絡過，而平日亦很少聯絡，但也替對方高興。年底無綫台慶頒獎禮還有一段時間才舉行，但已有報道指新老闆陳國強欽點她做視后，法拉裝作不在乎地說：「八卦雜誌一向都唔信，都唔知係唔係真，有提名已好開心，但要睇埋其他劇。」問到她睇好哪一個得視后？法拉表示鍾嘉欣、胡杏兒及徐子珊都好好。再問她可希望雜誌的報道成真？法拉說：「唔係邊個講就係，要觀眾投票，可有信心？」一半半，不過我個角色演得吃力，好 Surprise 出來的效果，要多謝Laughing哥帶挈。《潛行狙擊》今周播映大結局，有指結局原定安排法拉死去，但因遭網民反對，現可能會有另一個結局。問到法拉該劇是否有兩個結局？法拉坦認了兩個結局，但作為演員也不知會用哪一個結局，只希望不要剪走她的戲分。問到她喜歡哪一個結局？她笑說：「出面很多人都不想我死，我自己就一半半，希望大家睇得激動。」